

新年再造新精彩 融合路上又跨步

“厚德汝州”微信公众号暨今日汝州视频直播上线

信息中心 2017 年工作总结表彰暨 2018 年工作安排部署会和通联工作暨新闻业务培训会同时召开



本报讯 (记者 宋小亚 / 文 黄耀辉 / 图) 3月6日,旨在弘扬中华优秀传统文化,推进德治汝州建设的“厚德汝州”微信公众号举行上线启动仪式,市领导郭杰、焦慧娟、张延芳等出席。

“厚德汝州”微信公众号由汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设领导

小组办公室主办,汝州市信息中心承办。重点报道以下内容:一、汝州有关德治建设的动态新闻;二、汝州好人、乡贤人物、“劳动模范”“好婆婆”“好媳妇”“优秀教师”等先进人物、先进群体;三、励志类和孝贤类历史人物事迹;四、由汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设领导小组主导的各类评选活动及

活动的现场直播;五、历史上著名家风家训家规及其背后故事等;六、有关中华优秀传统文化的名言警句、故事传说等;七、其他与厚德汝州相关的各类报道。

“厚德汝州”微信公众号上线运行,将通过信息中心强势的媒体平台,大力宣传和倡导社会主义核心价值观,开展职业道德、家庭美德、个人品德等展现汝州人民良好精神风貌的一系列行之有效的宣传报道活动,将有力推动汝州社会风气明显好转、社会文明程度和社会道德水平大幅提升,推动汝州形成人人当好人、帮好人、办好事的社会风尚。

今日汝州视频直播系统也同时举行上线启动仪式。该系统的上线,将进一步加快市信息中心传统媒体与新兴媒体的融合发展,是信息中心打造新兴主流媒体迈出的可喜一步。

2月28日,今日汝州视频直播系统对温泉镇第三届汤王街古镇庙会开幕式进行了视频直播“首秀”,其中实现了汝州市首次在户外视频直播中通过无线图传系统将无人机信号用于直播过程,引发了广大网友的兴趣。现场互动热烈,累计观看人数达到了20000余人次,收到了良好

效果。

郭杰在讲话中指出,我市德治建设工作自2017年8月份启动以来,取得了很大的成绩,我市相继建设了乡贤园、文化园,举办了“好媳妇”“好婆婆”“文明村”“文明户”等一系列评选活动,各乡镇街道共建设德治宣传版面18000平方米。“厚德汝州”微信公众号的上线运行,是汝州市传统文化教育及德治建设的一件大事,必将推动汝州市德治建设向更深入发展。

启动仪式由焦慧娟主持,张延芳传达相关文件。市信息中心党组书记、主任赵爱军代表承办方表态:要集中办好“厚德汝州”微信公众号,使之成为品位高雅,滋润心灵,能够一家老小共同赏读的精品微信公众号。

市领导郭杰、焦慧娟、张延芳等共同按动启动球(如左图)。

随后,市信息中心召开了2017年工作总结表彰暨2018年工作安排部署会和通联工作暨新闻业务培训会。会议总结了市信息中心的工作,表彰了2017年以来汝州市信息中心涌现出的先进个人和优秀党员,信息中心老领导刘智斌围绕如何提高新闻采访与写作能力,进行了精彩的授课。

·连载·

毛泽东离京 巡视纪实

毛泽东将陈伯达的稿子送回北京,并打电话要邓小平主持讨论一下陈伯达的稿子。

当天,毛泽东就刘少奇工作安排问题作了批示。

21日,邓小平、康生、陆定一、陈伯达根据毛泽东的意见到杭州,讨论给苏共的复信稿。

4月23日,毛泽东从杭州到上海。

24日16时,毛泽东接见由周总理陪同来上海的阿联部长执行会议主席阿里·萨布里和他的随行人员。

25日,毛泽东同周恩来、邓小平等讨论对苏共中央3月30日来信的复信稿。毛泽东特地对他们说,东北局宋任穷和河北省委的报告,河北保定地委关于进行“四清”和邢台地委关于建立贫下中农组织的报告值得注意。但当时大家的心思都不在这里,没有怎么讨论。毛泽东觉得,这么重要的问题,没有引起注意,实在有加以强调的必要,于是便找彭真来帮助起草转发这些报告的批语。后来,周恩来追述说:“那次,小平同志和几位同志到杭州去修改给苏共中央的复信,我陪阿联的萨布里到上海去见主席,在上海会合。4月25日在主席那里谈了一次,主席就提出这个问题,说这几个文件值得很好地注意。当时主席说了,我们也听了,也说应该注意,但是也没有展开讨论。我们当时还是对反修正主义谈得多,这个问题谈得比较少。主席感觉大家还是印象不深,所以我回来不久,主席就打电话要彭真同志去,起草这些批语。是4月底。到5月2日,就起草了对东北、河南的报告的批语。”

当天毛泽东分别接见了印尼军事友好代表团团长艾哈迈德·亚尼少将和夫人以及代表团其他成员;同时接见印度尼西亚军事友好代表团。

26日,毛泽东分别接见了朝鲜《劳动新闻》代表团团长郑浚基和代表团其他成员;古巴全国保卫革命委员会主席何塞·马塔。

当天,毛泽东离开上海回杭州。

毛泽东很快觉得,指导全国农村社会主义教育运动,仅仅依靠一个一个地批转典型材料不够,需要中央作出一个决定,全面阐明指导整个运动需要解决的一系列思想认识问题和具体的方法、政策,使全党统一认识,保证社教运动有步骤、有秩序地进行。他指定彭真(后加陈伯达)具体主持起草的工作。这个决定后来定名为《中共中央关于目前农村工作中若干问题的决定(草案)》。

5月2日清晨,周恩来致信在杭州的毛泽东、彭真,报告“跃进号”万吨轮5月1日在首航日本途中沉没。

当日,毛泽东在中央军委《关于海军问题向中央的报告》上批示:“希望海军各级党委同志们团结起来,以大局为重,焕发精神,努力工作,发扬成绩,纠正缺点错误,同其他军种一样,把海军工作做好。有错误并不要紧,只要改正就好了。”

当日,毛泽东亲自起草了中央转发宋任穷报告和河南省委报告的批语。

5月2日至12日,毛泽东在杭州召开彭真、陈伯达和各中央局第一书记参加的小型会议。

会议的任务是讨论农村社会主义教育问题,制订中共中央《关于目前农村工作中若干问题的决定(草案)》。文件在5月2日前已由彭真主持写出第一稿。各大区书记到后,彭真同志和他们一起讨论,修改了两次。团中央第一书记胡耀邦、浙江省委第一书记江华也参加了会议。

2日,毛泽东在住地刘庄召开会议,这次会议实际上是讨论两个问题,总题目叫“反修防修”,一个国内防修问题,一个国际反修问题。

毛泽东说,他把中央局的同志找来,要酝酿起草一个关于“四清”的决定。《中共中央关于目前农村工作中若干问题的决定(草案)》,即《前十条》。

这一天,根据毛泽东的意见,吴冷西、姚溱、范若愚等关于国际共产主义运动总路线文件写作班子成员到达杭州。(未完待续)

宗教事务条例知识

《宗教事务条例》节选之十三

第六十一条 国家工作人员在宗教事务管理工作中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊,应当给予处分的,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

第六十二条 强制公民信仰宗教或者不信仰宗教,或者干扰宗教团体、宗教院校、宗教活动场所正常的宗教活动的,由宗教事务部门责令改正;有违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。

侵犯宗教团体、宗教院校、宗教活动场所和信教公民合法权益的,依法承担民事责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

第六十三条 宣扬、支持、资助宗教极端主义,或者利用宗教进行危害国家安全、公共安全,破坏民族团结、分裂国家和恐怖活动,侵犯公民人身权利、民主权利,妨害社会管理秩序,侵犯公私财产等违法活动,构成犯罪的,依法追究刑事责任;尚不构成犯罪的,由有关部门依法给予行政处罚;对公民、法人或者其他组织造成损失的,依法承担民事责任。

宗教团体、宗教院校或者宗教活动场所前前款行为,情节严重的,有关部门应当采取必要的措施对其进行整顿,拒不接受整顿的,由登记管理机关或者批准设立机关依法吊销其登记证书或者设立许可。

“听见未来从预防开始”

市残联开展第19次全国“爱耳日”宣传活动

本报讯 (通讯员 张亚楠) 日前,市残联与市向阳医院、金庚康复医院等医疗卫生机构联合开展以“听见未来 从预防开始”为主题的第19次全国“爱耳日”宣传活动(如右图),为我市群众及听障人士发放预防听力残疾、爱耳护耳宣传资料,并为他们免费进行听力检查及辅具适配。

今年的3月3日,是第19次全国“爱耳日”,这个活动经历了18年,极大提高了人民群众的爱耳、护耳意识,有效减少了听力残疾的发生,促进了我国听力残疾预防与康复工作。在此次活动中,市残联和向阳医院共发放宣传资料6100余份,先后为500余名群众及听力残疾人进行免费听力检查,并现场为10名听力残疾人适配助听器;金庚康复医院还在聋儿语训部召集听障残疾儿童家长开展防聋、爱耳、护耳讲座。

“以前对这方面的知识了解得很少,今天来听听医生们的讲解及宣传资料上的叙述,让我们受益匪浅。”



正在接受听力检查的群众家属对医护人员说。据悉,我市目前有听力残疾人1809人,市残联已在全市建档立卡贫困残疾人中实施了助听器适配全覆盖,为有效预防听力残疾,从

源头上避免听力残疾的发生奠定基础。市残联相关负责人表示,全社会应该共同关注听力健康,帮助听力残疾人全面康复,为听力残疾人早日步入正常人社会创造良好的社会环境。

汝州市残疾人联合会

关于对用人单位按比例安排残疾人就业工作进行年审的通知

各用人单位:

为贯彻实施《中华人民共和国残疾人保障法》《残疾人就业条例》(国务院令488号)、《河南省〈残疾人保障法〉实施办法》(河南省人民政府令127号)、《河南省残疾人就业保障金征收管理办法》(豫残联〔2009〕238号)、《汝州市按比例安排残疾人就业办法》(汝政〔2011〕37号)等法律法规,市残联决定对用人单位2017年度按比例安排残疾人就业工作进行年审,现将有关事项通知如下:

一、年审对象

汝州市行政区域内的国家机关、社会团体、企事业单位、企业和民办非企业单位(以下

统称用人单位)。

二、年审提交资料

(一)签章的年审手册;
(二)残疾职工的身份证、残疾人证、劳动合同书原件及复印件;
(三)2017年度汝州市人力资源和社会保障中心为残疾职工出具养老、医疗等保险的证明;
(四)2017年度1月和6月的工资入账原始凭证及复印件;
(五)经税务部门盖章的2017年度《企业所得税年度纳税申报表》。

三、年审时间和地点

1.2018年年审时间安排:
2018年3月1日-3月31日为汝州市

各福利企业、行政事业单位年审时间。

2018年3月1日-4月30日为汝州市各企事业单位年审时间。

2.年审地点:汝州市残疾人就业服务中心(市区丹阳东路东转盘东1000米路北)。

电话:0375-7157679

四、其他有关事项

1.对逾期不参加年审的用人单位,视为未安排残疾人就业,将根据统计、地税、劳动等有关部门报表确定职工人数计算应当缴纳的残疾人就业保障金数额。

2.财政供给的机关、事业单位应当缴纳的残疾人就业保障金不能按照规定缴纳并经市残疾人就业服务中心催缴无效的,由市财

政局代扣;非财政供给的事业单位、企业、民办非企业单位应当缴纳的残疾人就业保障金由市地方税务局代征。

3.对逾期不缴或不足额缴纳残疾人就业保障金的用人单位,将对其作出责令限期缴纳的处理决定。

4.对拒不缴纳残疾人就业保障金的用人单位将依法申请人民法院强制执行。

5.对全市福利企业,除按以上规定年审外,还要对福利企业执行有关政策、待遇、劳动保障、残疾人岗位情况及康复、返聘使用等情况进行检查,发现有不符合规定的福利企业,将上报有关部门依法予以处理。

2018年3月6日



洛阳银行3月6日至3月14日发行三期“财富宝”理财产品,期限100天,预期年化收益率:5.3%—5.5%;期限177天,伊人节专属,预期年化收益率:5.4%—5.6%;期限272天,预期年化收益率:5.3%—5.5%。

数量有限,欢迎咨询、预约!
分行营业部预约电话 3500733
园林路支行预约电话 8907699
开源路支行预约电话 3500707
汝州支行预约电话 6796699

汝州支行地址:
汝州市朝阳西路蓝湾半岛
小区北门口

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。



关注洛阳银行
享受优质金融服务